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NO ES 

LA PERCEPCIÓN

LA REALIDAD…

Estos son los últimos hallazgos de la 

encuesta de Ipsos, Perils of Perception 

(Los riesgos de la percepción). Los 

resultados resaltan qué tan 

equivocadas pueden estar las personas 

en 37 países con respecto a temas y 

características principales de la 

población en su país.
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41% 22% 37%

66% 18% 16%

68% 19% 13%

68% 14% 18%

40% 24% 36%

76% 16% 8%

64% 20% 16%

57% 28% 15%

58% 33% 9%

16% 47% 37%

52% 22% 26%

38% 51% 10%

32% 32% 36%

23% 34% 43%

18% 32% 50%

37% 25% 38%

23% 28% 49%

44% 27% 29%

24% 25% 52%

33% 25% 42%

4% 42% 54%

17% 28% 55%

27% 29% 44%

13% 34% 54%

7% 34% 59%

4% 39% 57%

20% 42% 38%

16% 36% 48%

14% 33% 53%

5% 32% 63%

6% 30% 63%

8% 35% 57%

11% 25% 64%

6% 23% 71%

3% 25% 71%

P. Pensando en todas las 

personas que fueron 

asesinadas en [PAÍS] 

durante 2015, ¿cree que 

murieron  más personas por 

armas de fuego, objetos 

punzocortantes (como 

cuchillos) o por otro tipo de 

violencia física?  Elija la 

opción que considere que 

generó más muertes.

Muchos países logran descifrar 

correctamente cuál es la causa de 

muerte más común en las 

muertes violentas de su país. 
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Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los 

detalles completos de todas las fuentes.

Otro tipo de violencia físicaArmas blancasArmas de fuego

% real de

Armas de 

fuego

% real de

armas 

blancas

% real 

de

Otros

Montenegro

México

Brasil

EE. UU.

Serbia

Colombia

Tailandia

Argentina

Turquía

Sudáfrica

Perú

Chile

Canadá

Países Bajos

Suecia

Francia

Malasia

Italia

India

Suiza

China

Dinamarca

Bélgica

Nueva Zelanda

Rusia

Rumania

España

Australia

Alemania

Singapur

Hungría

Polonia

Gran Bretaña

Japón

Corea del Sur

País

La mayoría acertó Porcentaje más alto

http://perils.ipsos.com/
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84%

81%

75%

59%

59%

58%

58%
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57%

56%

56%

53%

51%

49%

48%

47%

46%

45%

45%

45%

44%

41%

40%

34%

34%

34%

33%

32%

31%

30%

30%

27%

25%

23%

19%

P. Pensando en todas las 

personas que fueron 

asesinadas en [PAÍS] 

durante 2015, ¿cree que 

murieron  más personas por 

armas de fuego, objetos 

punzocortantes (como 

cuchillos) o por otro tipo de 

violencia física?  Elija la 

opción que considere que 

generó más muertes.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

% de personas que aciertan el motivo real de las muertes

Países como Montenegro, México 

y Brasil presentan los mayores 

niveles de acierto, mientras que 

en China, Gran Bretaña y Chile es 

donde se observa la mayor 

incidencia de respuestas 

incorrectas.
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http://perils.ipsos.com/
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P. Pensando en todas las 

personas que fueron 

asesinadas en [PAÍS] 

durante 2015, ¿cree que 

murieron  más personas por 

armas de fuego, objetos 

punzocortantes (como 

cuchillos) o por otro tipo de 

violencia física?  Elija la 

opción que considere que 

generó más muertes.

En países con altos índices de 

muerte por arma de fuego, las 

personas suelen adivinar 

correctamente. No obstante, en 

países como EE. UU. y Colombia, el 

público suele subestimar el nivel de 

violencia con armas de fuego en 

comparación con otras formas de 

violencia interpersonal.
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Chile

México

Argentina

Francia

Montenegro

Rusia

Italia

España

Bélgica

Polonia

Japón

Gran Bretaña

EE. UU.

Colombia

Alemania

Sudáfrica

Australia

Suiza

Países Bajos

Rumania

Serbia

Nueva Zelanda

Canadá

Hungría

Suecia

Turquía

Dinamarca

Hong Kong

Brasil

India

Singapur

Tailandia

Corea del Sur

Malasia

Perú

P. ¿Cuál cree que sea el nivel 

de ocupación en las 

prisiones / cárceles en 

[PAÍS]? Por “nivel de 

ocupación”, queremos decir 

qué tan llenas cree que 

estén las cárceles en su país, 

en una escala donde 0 

significa "vacías", 100 

"llenas" y 200 "al doble de 

su capacidad"

La mayoría de los países 

considera que las cárceles están 

más llenas de lo que en realidad 

están, y casi todos estiman que 

están sobrepobladas (más del 

100% de su capacidad). 

Estimación 

promedio 

(130)

Real 

(109)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

+63%

+50%

+50%

+46%

+42%

+42%

+40%

+38%

+38%

+37%

+36%

+35%

+33%

+30%

+26%

+24%

+24%

+20%

+18%

+18%

+16%

+16%

+14%

+13%

+13%

+12%

+10%

+10%

+8%

+1%

-1%

-5%

-9%

-9%

-61%

174 111

160 110

162 112

164 118

122 80

121 79

156 116

110 72

148 110

128 91

103 67

143 108

137 104

179 149

113 87

160 136

120 96

112 92

86 68

141 123

125 109

122 106

116 102

142 129

104 91

123 111

106 96

87 77

173 165

115 114

78 79

140 145

106 115

112 121

163 224

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo

http://perils.ipsos.com/
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P. ¿Cuál cree que sea el nivel 

de ocupación en las 

prisiones / cárceles en 

[PAÍS]? Por “nivel de 

ocupación”, queremos decir 

qué tan llenas cree que 

estén las cárceles en su país, 

en una escala donde 0 

significa "vacías", 100 

"llenas" y 200 "al doble de 

su capacidad"

Los países con los mayores 

índices de sobrepoblación en las 

cárceles tienden a estimar que 

dichos índices son mayores. 
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36 80

38 73

44 75

51 81

37 60

40 60

31 51

63 81

50 68

30 42

21 32

41 50

30 32

Dinamarca

Países Bajos

Francia

EE. UU.

Alemania

Bélgica

Italia

Suecia

Gran Bretaña

Hungría

Polonia

España

Rumania

P. De cada 100 mujeres en 

PAÍS], ¿cuántas cree que 

hayan sufrido alguna forma 

de acoso sexual desde que 

tenían 15 años de edad*? 

Todos los países subestiman los 

niveles de acoso sexual en su 

propio país. En Dinamarca, Países 

Bajos, Francia y EE. UU. pueden 

verse las mayores 

subestimaciones. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(39)

Real

(60)

-44%

-35%

-31%

-30%

-23%

-20%

-20%

-18%

-18%

-12%

-11%

-9%

-2%

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

*‘El fraseo de la pregunta “desde que tenían 15 años de edad?” 

no se incluyó en EE. UU. por la definición de la fuente real. 

http://perils.ipsos.com/
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Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País Real (60)

* El fraseo de la pregunta “desde que tenían 15 años de edad?” 

no se incluyó en EE. UU. por la definición de la fuente real. 

61 | 65

44 | 59

46 | 55

33 | 49

41 | 47

38 | 39

35 | 40

26 | 37

26 | 35

17 | 25

Estimación promedio por género Masculino Femenino

81

81

68

50

75

60

80

60

73

51

42

32

32

Suecia

EE. UU.

Gran Bretaña

España

Francia

Bélgica

Dinamarca

Alemania

Países Bajos

Italia

Hungría

Rumania 

Polonia

38 | 43

31 | 42

29 | 32

P. De cada 100 mujeres en 

PAÍS], ¿cuántas cree que 

hayan sufrido alguna forma 

de acoso sexual desde que 

tenían 15 años de edad*? 

En todos los países, la estimación 

de los niveles de acoso sexual (a 

mujeres) que hacen los hombres 

es menor que la de las mujeres

http://perils.ipsos.com/
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MEDIO AMBIENTE
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Malasia

Arabia Saudita

China

Singapur

Bélgica

EE. UU.

Gran Bretaña

Hong Kong

Países Bajos

Corea del Sur

México

Japón

Nueva Zelanda

Australia

Italia

Argentina

Rusia

Tailandia

Canadá

España

Suiza

Turquía

Dinamarca

Francia

Colombia

Sudáfrica

Perú

Polonia

Chile

Hungría

India

Alemania

Brasil

Rumania

Serbia

Suecia

Montenegro

P.  ¿Qué porcentaje del total 

de energía consumida en 

[PAÍS] proviene de fuentes 

renovables? Las fuentes de 

energía renovable se 

definen como aquellas que 

no se agotan cuando se 

usan, como la energía eólica 

o solar

La mayoría de los países 

sobreestima la cantidad de 

energía usada que proviene de 

fuentes de energía renovables. 

Estimación 

promedio 

(26)

Real

(18)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

39 5

28 <1

36 12

23 1

26 9

26 9

24 9

16 1

22 6

19 3

30 17

19 6

44 31

21 9

28 17

21 10

14 3

33 23

31 22

24 16

32 25

20 13

39 33

20 13

28 24

22 17

29 26

15 12

26 25

17 16

33 36

29 36

34 44

23 38

15 21

32 53

15 43

+34%

+28%

+24%

+22%

+17%

+17%

+16%

+16%

+16%

+16%

+13%

+13%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

+10%

+9%

+8%

+7%

+7%

+6%

+6%

+5%

+5%

+3%

+3%

+1%

+1%

-3%

-6%

-7%

-10%

-15%

-21%

-28%

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

http://perils.ipsos.com/
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España

Brasil

Hong Kong

EE. UU.

India

Malasia

Nueva Zelanda

Chile

Arabia Saudita

Canadá

Argentina

Suecia

Australia

Sudáfrica

Gran Bretaña

Italia

Corea del Sur

México

Colombia

Rusia

Singapur

Bélgica

Perú

Tailandia

Rumania

Hungría

Dinamarca

Japón

Suiza

Francia

Alemania

Polonia

Países Bajos

China

Montenegro

Serbia

Turquía

P. La Organización 

Meteorológica Mundial 

registra las temperaturas 

globales anuales para saber 

si están subiendo o bajando 

en el mundo. ¿Cuántos de 

los últimos 18 años han sido 

los más calurosos en el 

mundo desde que 

empezaron a recopilar datos 

en 1961? 

Todos los países subestiman 

cuántos de los últimos 18 años 

han sido más calurosos desde 

1961. 

Estimación 

promedio  

(9)

Real

(17)

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País Muy altoDiferencia entre el estimado promedio y la cifra realMuy bajo 

-4

-5

-5

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-7

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-8

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-9

-10

-10

-10

-10

-10

13 17

12 17

12 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

10 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

9 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

8 17

7 17

7 17

7 17

7 17

7 17

http://perils.ipsos.com/
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29 4

27 3

29 5

29 5

26 6

24 6

22 4

23 6

21 5

21 6

19 5

18 7

15 4

16 5

14 4

13 4

14 6

11 3

10 3

25

24

24

24

20

18

18

17

16

15

14

11

11

11

10

9

8

8

7

México

India

Brasil

Italia

Colombia

España

Sudáfrica

Perú

Francia

Argentina

Canadá

Hungría

EE. UU.

Alemania

Australia

Gran Bretaña

China

Suecia

Turquía

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(20)

Real*

(5)
Diferencia entre el estimado promedio y la cifra real

*Considerando el pequeño tamaño de las bases para los datos reales usados, incluso factorizando el margen de error, el estudio refleja una clara sobreestimación de la actividad 

sexual. 

P. En promedio, ¿cuántas 

veces cree que  las mujeres 

entre 18 y 29 años en [PAÍS] 

han tenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

En la mayoría de los países, se 

sobreestima por mucho el 

número de veces que mujeres 

jóvenes han tenido relaciones 

sexuales. 

http://perils.ipsos.com/
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32 3

31 6

29 6

29 7

29 7

27 5

25 6

24 5

23 5

22 7

20 5

22 7

16 4

17 5

16 5

16 6

15 5

14 5

12 7

29

25

23

22

22

22

19

19

18

15

15

15

12

12

11

10

10

9

5

India

México

Colombia

Brasil

Italia

Perú

Sudáfrica

España

Francia

Argentina

Canadá

Hungría

Australia

EE. UU.

Alemania

China

Turquía

Gran Bretaña

Suecia

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(22)

Real*

(6)
Diferencia entre el estimado promedio y la cifra real

*Considerando el pequeño tamaño de las bases para los datos reales usados, incluso factorizando el margen de error, el estudio refleja una clara sobreestimación de la actividad 

sexual. 

P. En promedio, ¿cuántas 

veces cree que  los hombres

entre 18 y 29 años en [PAÍS] 

han tenido relaciones 

sexuales en las últimas 4 

semanas? 

La mayoría de los países 

sobreestiman en gran medida la 

cantidad de veces que los 

hombres jóvenes han tenido 

relaciones sexuales en las últimas 

4 semanas. 

http://perils.ipsos.com/
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SALUD
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Sudáfrica

Chile

Países Bajos

Montenegro

Suecia

Hong Kong

Bélgica

Canadá

Hungría

Corea del Sur

Dinamarca

Francia

Australia

Singapur

Gran Bretaña

España

Italia

Malasia

Argentina

Rumania

EE. UU.

Perú

Serbia

Polonia

Nueva Zelanda

Rusia

Brasil

Colombia

Alemania

Suiza

Tailandia

Turquía

Arabia Saudita

Japón

China

México

India

P. De cada 100 niños 

menores de 12 meses en 

[PAÍS], ¿a cuántos cree que 

se le han administrado las 

vacunas recomendadas por 

la Organización Mundial de 

la Salud contra la difteria, el 

tétanos, la tosferina, la polio 

y el sarampión? 

Todos los países subestiman la 

cobertura de las vacunas 

infantiles en su país, la cual es 

universal en muchos casos. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(73)

Real

(94)

-9%

-13%

-13%

-14%

-15%

-15%

-15%

-16%

-16%

-17%

-18%

-18%

-19%

-19%

-20%

-20%

-21%

-21%

-21%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-22%

-23%

-23%

-23%

-24%

-25%

-26%

-27%

-27%

-29%

-29%

-30%

57 66

80 93

81 94

73 87

82 97

84 99

83 98

75 91

83 99

81 98

80 98

78 96

76 95

77 96

74 94

78 98

73 94

78 99

65 86

60 82

73 95

61 83

73 95

76 98

72 94

75 97

66 89

69 92

72 95

73 97

74 99

70 96

71 98

72 99

70 99

68 97

58 88

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

http://perils.ipsos.com/


Perils of Perception | 2018 20

ECONOMÍA
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México

Brasil

Perú

Malasia

India

Tailandia

Colombia

Argentina

Rumania

Montenegro

Corea del Sur

Serbia

Sudáfrica

Chile

Japón

Turquía

Rusia

Hungría

Italia

Arabia Saudita

España

Singapur

Bélgica

China

Francia

Polonia

Canadá

Australia

EE. UU.

Alemania

Gran Bretaña

Países Bajos

Nueva Zelanda

Suecia

Suiza

Dinamarca

Hong Kong

P. De cada 100 personas en 

edad laboral en [PAÍS], 

¿cuántas cree que están 

desempleadas o buscando 

trabajo? 

En todos los países, las personas 

sobreestiman los niveles de 

desempleo en su país. Muchos 

países como Brasil, México e 

India, creen que 

aproximadamente la mitad de la 

población está desempleada y 

buscando trabajo. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

+47%

+47%

+46%

+46%

+44%

+43%

+42%

+38%

+37%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+30%

+30%

+27%

+27%

+26%

+24%

+22%

+21%

+21%

+21%

+19%

+18%

+18%

+18%

+16%

+14%

+14%

+13%

+12%

+12%

+11%

+11%

50 3

60 13

50 4

49 3

48 4

44 1

51 9

47 9

40 3

50 16

37 4

46 14

58 27

38 7

33 3

41 11

35 5

31 4

38 11

32 6

41 17

24 2

28 7

26 5

30 9

24 5

24 6

23 5

22 4

20 4

18 4

18 4

18 5

19 7

17 5

16 5

14 3

Estimación 

promedio 

(34)

Real

(7)Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

http://perils.ipsos.com/
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Montenegro

Singapur

Hong Kong

Arabia Saudita

Suiza

Países Bajos

EE. UU.

Alemania

Gran Bretaña

Japón

Francia

Corea del Sur

Canadá

China

Dinamarca

Suecia

Australia

Nueva Zelanda

Polonia

India

Bélgica

Rusia

Chile

Serbia

Italia

España

Tailandia

Turquía

Malasia

México

Colombia

Brasil

Hungría

Perú

Rumania

Sudáfrica

Argentina

P. Pensando en [PAÍS], ¿qué 

posición cree que ocupa 

entre los 200 primeros 

países del mundo en 

términos de economía? Si 

considera que su país es la 

economía más grande del 

mundo, elija 1, y si cree que 

es la más pequeña entre los 

200 países, elija 200. 

Casi todos los países subestiman 

la posición que tienen por su PIB, 

en especial los países con 

economías emergentes. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(70)

Real

(28)

+13

+6

+1

+0

-1

-2

-4

-5

-7

-7

-9

-9

-10

-10

-13

-13

-18

-19

-39

-43

-50

-55

-57

-58

-61

-66

-75

-83

-83

-85

-86

-91

-93

-95

-98

-112

-129

150 163

30 36

30 31

20 20

20 19

20 18

5 1

9 4

12 5

10 3

15 6

20 11

20 10

12 2

46 33

35 22

30 12

70 51

62 23

50 7

74 24

68 13

100 43

150 92

69 8

80 14

101 26

100 17

120 37

100 15

127 41

100 9

150 57

145 50

150 52

150 38

150 21

Muy alto

Diferencia de la posición entre el estimado 

promedio  y el realMuy bajo

http://perils.ipsos.com/
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Malasia

Brasil

Chile

Sudáfrica

México

Perú

India

Argentina

Colombia

Alemania

Arabia Saudita

Canadá

Tailandia

Suiza

Italia

Turquía

Bélgica

Australia

Rumania

Francia

Suecia

Dinamarca

Rusia

Países Bajos

EE. UU.

Serbia

Nueva Zelanda

España

Gran Bretaña

Polonia

Singapur

Montenegro

Hong Kong

Japón

China

Hungría

Corea del Sur

P. Ahora, pensando en el 

año 2050, de cada 100 

personas en [PAÍS], ¿cuántas 

cree que serán mayores de 

65 años, con base en las 

proyecciones del Banco 

Mundial? 

Todos los países sobreestiman, 

por mucho, la proporción de la 

población que tendrá más de 65 

años de edad en 2050. Casi todos 

los países piensan que más de la 

mitad de la población en su país 

será mayor de 65 años cuando 

los niveles proyectados indican 

que es menos de una cuarta 

parte. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

+41%

+41%

+40%

+39%

+38%

+37%

+36%

+36%

+36%

+34%

+33%

+32%

+31%

+31%

+30%

+29%

+29%

+29%

+28%

+28%

+28%

+28%

+28%

+27%

+27%

+25%

+25%

+25%

+25%

+24%

+23%

+21%

+20%

+20%

+16%

+14%

+10%

Estimación 

promedio 

(54)

Real

(25)

57 16

63 23

64 24

49 11

57 19

55 17

49 13

54 18

57 21

65 31

50 17

58 26

60 29

60 29

65 35

50 21

56 27

51 22

56 28

55 27

52 24

52 24

50 22

55 28

49 22

50 25

49 24

61 36

50 25

55 32

57 34

47 26

54 34

56 36

42 26

42 28

46 35

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

http://perils.ipsos.com/
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Colombia

Sudáfrica

Perú

Brasil

Argentina

Chile

Malasia

Turquía

México

Tailandia

India

Rumania

España

Canadá

Italia

Bélgica

Rusia

Francia

Alemania

China

EE. UU.

Países Bajos

Polonia

Suecia

Serbia

Australia

Japón

Corea del Sur

Gran Bretaña

Hungría

Dinamarca

Nueva Zelanda

Montenegro

Suiza

Hong Kong

Singapur

Arabia Saudita

P. De cada 100 personas en 

[PAÍS], ¿cuántas cree que 

son inmigrantes (es decir, 

que no nacieron en [PAÍS])? 

Al igual que en ediciones previas 

de “Peligros de la Percepción”, 

casi todos los países 

sobreestiman en gran medida la 

proporción de inmigrantes en su 

país. Muchos países de 

Sudamérica estiman cifras 

cercanas al 30% cuando las cifras 

reales son menores al 1%. 

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(28)

Real

(12)

34 0.3

38 7

30 0.3

30 0.4

33 5

31 3

36 9

32 6

26 1

29 5

24 0.4

23 1

31 10

40 21

28 10

29 11

25 8

27 12

30 15

14 0.1

29 15

26 12

16 2

30 18

21 9

41 29

14 2

14 2

24 13

15 5

22 12

32 23

18 11

35 30

37 39

41 46

27 37

+34%

+31%

+30%

+30%

+28%

+28%

+27%

+26%

+25%

+24%

+23%

+22%

+21%

+19%

+18%

+18%

+17%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+12%

+12%

+12%

+12%

+12%

+11%

+10%

+10%

+9%

+7%

+5%

-2%

-5%

-10%

Muy altoMuy bajo % de diferencia entre lo estimado y la cifra real

http://perils.ipsos.com/
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Sudáfrica

Bélgica

Tailandia

Canadá

Francia

India

Rusia

Alemania

Brasil

Países Bajos

España

Suecia

Suiza

Italia

Dinamarca

Australia

Montenegro

Singapur

EE. UU.

Gran Bretaña

Serbia

Nueva Zelanda

Rumania

Chile

Colombia

México

Perú

Argentina

Malasia

China

Hungría

Corea del Sur

Hong Kong

Polonia

Japón

Turquía

P. De cada 100 personas en 

[PAÍS], aproximadamente, 

¿cuántas cree que son 

musulmanas? 

Las personas sobreestiman 

excesivamente la proporción de 

personas musulmanas en su país. 

En Sudáfrica y Bélgica, las 

personas consideran que una 

cuarta parte de la población es 

musulmana cuando en realidad 

son el 2% y 5% respectivamente.

Consulte http://perils.ipsos.com/ para conocer los detalles completos de todas las fuentes.

País

Estimación 

promedio 

(20)

Real

(8)

26 2

27 5

25 4

22 3

28 9

32 14

27 10

21 4

16 <1

20 5

19 4

23 8

20 5

19 5

18 4

17 3

27 13

28 14

14 1

17 4

16 3

11 1

10 <1

9 <1

9 <1

8 <1

8 <1

10 2

69 61

9 2

7 <1

7 <1

10 4

5 <1

4 <1

84 99

+24%

+22%

+21%

+19%

+19%

+18%

+17%

+17%

+16%

+15%

+15%

+15%

+15%

+14%

+14%

+14%

+14%

+14%

+13%

+13%

+13%

+10%

+10%

+9%

+9%

+8%

+8%

+8%

+8%

+7%

+7%

+7%

+6%

+5%

+4%

-15%

Muy alto% de diferencia entre lo estimado y la cifra realMuy bajo 

http://perils.ipsos.com/
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ÍNDICE DE PERCEPCIÓN ERRÓNEA: ¿QUIÉN TIENE LA PERCEPCIÓN MÁS ERRÓNEA? 
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• Estos son los hallazgos de la encuesta Perils 

of Perception 2018 de Ipsos MORI. Se 

llevaron a cabo 28,115 entrevistas entre el 28 

de septiembre y el 16 de octubre de 2018.

• La encuesta se lleva a cabo a través del 

sistema de panel Online de Ipsos en los 

siguientes 37 países del mundo: Argentina, 

Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, 

Colombia, Dinamarca, Francia, Alemania, 

Gran Bretaña, Hong Kong (RAE China), 

Hungría, India, Italia, Japón, Malasia, México, 

Países Bajos, Nueva Zelanda, Perú, Polonia, 

Rumania, Rusia, Arabia Saudita, Singapur, 

Sudáfrica, Corea del Sur, España, Suecia, 

Suiza, Tailandia, Turquía y EE. UU. Se usaron 

metodologías cara a cara o en línea tanto en 

Serbia como en Montenegro. 

• Se entrevistaron aproximadamente a 1,000 

personas entre 16 y 64 años y de entre 18 a 

64 años en Australia, Brasil, Canadá, China, 

Francia, Alemania, Gran Bretaña, Hong Kong, 

India, Italia, México, Montenegro, Serbia, 

Singapur, España y EE. UU. En el caso de 

Japón se entrevistó aproximadamente a 

2,000 personas entre 16 y 64 años de edad . 

También se entrevistó aproximadamente a 

500 personas de entre 16 y 64 años en 

Argentina, Bélgica, Chile, Colombia, 

Dinamarca, Hungría, Malasia, Países Bajos, 

Nueva Zelanda, Perú, Polonia, Rumania, 

Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del 

Sur, Suecia, Suiza, Tailandia y Turquía. 

• Veintiuno de los 37 países encuestados en 

línea generan muestras representativas en 

sus países (Argentina, Australia, Bélgica, 

Canadá, Dinamarca, Francia, Alemania, Gran 

Bretaña, Hong Kong (RAE China), Hungría, 

Italia, Japón, Países Bajos, Nueva Zelanda, 

Polonia, Singapur, Corea del Sur, España, 

Suecia, Suiza y EE. UU.).

• Por otro lado, Brasil, Colombia, China, Chile, 

India, Malasia, México, Perú, Rumania, Rusia, 

Arabia Saudita, Serbia, Sudáfrica, Tailandia y 

Turquía generan una muestra nacional que 

es más urbana, con mayor grado de 

educación y con mayor ingreso que sus 

conciudadanos. Nos referimos a estos 

respondientes como “ciudadanos / 

consumidores de estrato alto” y no son una 

muestra representativa de su país. 

• Los datos reales para cada pregunta se 

toman de varias fuentes verificadas. Puede 

consultar la lista completa de fuentes/ligas 

con los datos reales aquí.

• En los resultados que no sumen 100  o 

donde la diferencia es de +-1 menor/mayor 

que la cifra real, esto puede deberse al 

redondeo, a que hay respuestas múltiples o a 

la exclusión de respuestas tipo “No sé” o “No 

respondió”.

• Los datos se ponderaron para empatar con el 

perfil de la población.

http://perils.ipsos.com/
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Para mayor información, contacte a:

Ricardo Salas (México)

ricardo.salas@ipsos.com 

Gideon Skinner (UK)

gideon.skinner@ipsos.com 

James Stannard (UK)

james.stannard@ipsos.com 
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